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到联合的经济性，这种经济性主要表现在以下哪个方面？I.不

同操作结合起来的经济性。II.内部控制和协调的经济性。III.

信息和稳定关系的经济性。Ⅳ。交易的经济性。 A、I B、Ⅱ

和Ⅲ C、I、Ⅱ和Ⅲ D、I、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ 78.有人说企业在采用

多元化之前，必须客观评估企业多元化经营的必要性，切不

可头脑发热，跟潮流，盲目进行多元化。尤其是对自身能力

的评估，除要考虑企业现有的资源存量之外，还必须考虑企

业把新业务领域培育成利润增长点期间所需要的资源数量企

业是否具备。以下哪项中的观点是正确的？ A、企业在实施

多元化战略时必须客观评估企业多元化经营的必要性和能力

B、企业在实施多元化战略时必须坚持把主业做好之后再考虑

多元化 C、企业在实施多元化战略时必须新业务领域与现有

业务领域之间应具有一定的战略关联 D、企业在实施多元化

战略时必须建立横向组织，协调不同业务单元的关系 79.在经

济订货量模型（EOQ）中，每次的订货成本和储存成本都是

估计值。如果改变这些估计值以决定变化对最佳经济订货批

量的影响程度，这种分析方法被称作 A、预测模型 B、敏感

性分析 C、关键路径分析法 D、决策分析 80. 在项目计划的关

键路径上增加投入以便缩短选定活动所需时间的过程称为：

A、赶工 B、德尔菲法 C、ABC分析 D、枝节法

（BRANCH-AND-BOUND） 81.以下哪项内容对预测所璐婊

跛矫挥杏茫?/P> A、对商业周期行为的了解 B、将成本在公司



内部各部门之间进行会计分摊 C、关于季节性需求变化的信

息 D、计量经济模型的建立 82.当公司在不同地理区域竞争，

或拥有但并不一定重叠的多条产品线时，对一个由竞争对手

做出非直接的破坏性的攻击性行动，应采取的是以下哪项对

策来响应？ A、误导竞争对手做出或不做出行动 B、对一种

故意的行动做出优先宣告 C、在竞争对手比较强的市场上发

动攻击 D、动直接的攻击行动 83.《公司法》规定，股份有限

公司的财务会计报告应当在召开股东大会年会的（）日以前

置备于本公司，供股东查阅。 A、10 B、20 C、30 D、60 84.在

采用总价法确认应收账款入账金额的情况下，销售方应涓杩

突У南纸鹫劭奂迫? A、管理费用 B、营业费用 C、财务费用

D、营业外支出 85.下列属于缺货成本的是（）。 A、存货残

损霉变损失 B、储存存货发生的仓储费用 C、存货的保险费

用 D、产品供应中断导致延误发货的信誉损失 100Test 下载频
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